Landeshauptstadt Magdeburg

	<u> </u>		
Stellungnahme der Verwaltung	Stadtamt	Stellungnahme-Nr.	Datum
öffentlich	EB KGM	S0012/12	04.01.2012
zum/zur			
F0199/11 CDU/BfM Fraktion			
Bezeichnung			
Sanitäranlagen Seniorentreff in der Hugo-Junkers-Allee 54a			
Verteiler		Tag	
Der Oberbürgermeister	10.0	01.2012	

Die Anfrage F0199/11 beinhaltet einen Bezug auf eine Anfrage der Stadträtin Uta Siedentopf vom 25. 05. 2010, die von der Verwaltung mit der Stellungnahme S0151/10 vom 14. 06 2010 beantwortet wurde.

Die aktuelle Anfrage enthält zwei Fragen:

- 1. Was wurde seither (also seit Juni 2010) zur Verbesserung der dargestellten Situation unternommen?
- 2. Wie wird die Verwaltung vorgehen, um die sanitäre Situation zu verbessern?

Zu 1)

Durch den Eb KGm wurde der Anbau zweier Stahlrampen am Gebäudeeingang und der rückseitigen Terrasse veranlasst. Die Arbeiten erfolgten im März 2011; die Kosten beliefen sich auf 1.512,- EUR (brutto).

Zu 2)

Durch den Eb KGm wird zur Lösung der Sanitärproblematik für Gehbehinderte der ebenerdige Anbau eines Behinderten-WC vorgeschlagen.

Die Kosten dafür wurden im Juni 2010 auf ca. 50.000 – 60.000 EUR geschätzt.

Sobald die Fördermittel in Höhe von 200.000,- EUR, die die Landeshauptstadt für ihren 3. Preis im landesweiten Wettbewerb "Auf dem Weg zur barrierefreien Kommune 2011" erhalten soll, zur Verfügung stehen, werden sie im Jahr 2012 teilweise für diese Aufgabe verwendet.

Ulrich